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Procurement and Contracting Services 
30 Victoria Street 
Gatineau, Quebec K1A 0M6 

REQUEST FOR PROPOSAL 
AMENDMENT 

The Request for Proposal is hereby amended; 
unless otherwise indicated, all other terms and 
conditions of the Request for Proposal remain 
the same.   

RFP Amendment No.

2 

RFP Amendment Date:

July 22, 2020 

Office of the Chief Electoral Officer File No. 

ECCS-RFP-20-0122 

Title:

EC50253 Transport Bag

Request for Proposal Closing Date:

August 25, 2020 at 1:00 p.m. (Gatineau time) 

ENQUIRIES – address enquiries to the Contracting 
Authority: 

Office of the Chief Electoral Officer of Canada 
Procurement and Contracting Services 
30 Victoria Street 
Gatineau, Quebec K1A 0M6 

proposition-proposal@elections.ca 

Attention:

Chantal Sabourin

Email:

proposition-proposal@elections.ca
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Page 2 of 2 

Part 1. Interpretation  

1.1 Elections Canada hereby amends in accordance with this amendment the Request for 
Proposal bearing number ECCS-RFP-20-0122 and dated July 16, 2020 (the “RFP”). This 
amendment hereby forms part of the RFP. 

1.2 Unless defined herein or unless the context otherwise requires, all of the words and 
phrases defined in the RFP and used in this amendment shall have the same meanings 
assigned to them in the RFP. 

Part 2. Questions and Answers 

The following question(s) have been asked in response to the Request for Proposal and 
Elections Canada hereby answers as follows: 

2.1 Question No. 2 

Question:  
Color:  It says white interior and exterior on the document. however, the factory want to 
confirm what kind of the white the buyer needs. a few option here. is it milky/cream 
white? bluish or yellowish? which is having a blue or yellow tinge. 

 Answer:  
For the colour of the bag, we would like a white colour that is as close to true white as 
possible. We do not need a tinge of another colour. 

2.2 Question No. 3 

Question:  
Size: is that possible to send a sample to the factory which could help they to identify 
the size more accurate.  

Answer:  
Please refer to question and answer # 1 for pictures showing the measurements of the 
height, width, and gusset of the bag. If a sample is required, one can be picked up from 
the Distribution Center on Coventry Rd. in Ottawa. If a pick-up is not possible, we will 
require a pre-paid waybill from Purolator or Canada Post and the Distribution Center 
can ship one to you. 


